11Iro

HUmMmsa: Axatonui
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus mManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 06.10.2014 11:33:05

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 06.10.2014 15:14:38

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/289677/answer/289678




KpoBb B ciepme MoXKeT ObITh 00yCIIOB/IEHA BOCTIAIUTEIbHEIMU UJIA OHKOIIPOIIeCCaMU IIPOCTaTH,
CeMEHHBIX NTy3bIPHKOB. B BalieM ciydae - CKopee BCero BoCIalIUTeNbHbIN nTpolecc.ChoenauTe B
OpSIAKe OUYepPENHOCTH: aHanu3 KpoBu Ha [ICA, ananu3 Mmouu Ha UBS( B KoMMepueckon
nabopartopuu), cuenaiite TPY3U npocTaThl, CEMEHHBIX IIY3LIPHKOB, Y31 MOYEBOTO Y3LIPS.



